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VIJECU PRIRODNO-MATEMATIEKOG FAKULTETA

IZVJESTE.I
o rezultatima studentsl<e ankete u ljetnjem semestru studijske 2015/2016. godine

U skladu sa Odlukom Senata Univeziteta Crne Gore o monitoringu implementaci
sistema kvaliteta na Univezitetu, sprovedena je anketa studenata u ljetnjem semestru
201512016. godine, za studijske programe: Matematika, Matematika i radunarske naure
Radunarske nauke, Radunarstvo i informacione tehnolog|e, Fizika i Biologija.

Na svim studijskim programima anketa je odrlana 05. maja 2016. godine,
u 08:00 dasova.

Za vrednovanje kvaliteta nastave u ljetnjem semestru studijske 20j512O16.
anketirano je ukupno 105 od 804 odnosno 13 % studenata, koji su se upisali na
studijske 201512016. godine, i to:

1 . na studijskom programu Matematika - 14 od 1O1 studenata (14 % studenata);
2. na studuskom programu Matematika i radunarske nauke - 18 od 190 studenata (10

studenata);
3. na studijskom programu Radunarske nauke - 29 od 156 studenata (19 % studenata);
4. na studijskom programu Radunarstvo i informacione tehnolog|e - 7 od 1O7

(7 % studenata);
5. na studijskom programu Fizika -2 od 57 studenata (4 % studenata);
6. na studijskom programu Biologija - 35 od 1 93 studenata (18 % studenata).

Ukupan broj predmeta 6iji je kvalitet nastave evaluiran kroz anketu iznosio je 75 i to:
L na studijskom programu Matematika - 13;
2. na studijskom programu Matematika i radunarske nauke - 14;
3. na studijskom programu Radunarske nauke - 16;

4. na studijskom programu Ra6unarstvo i informacione tehnologije - 10;
5. na studijskom programu Fizika - 6;

6. na studijskom programu Biologija - 16.
(Napominjemo da su na studijskom programu Fizika samo dva studenta iza5la na anketu).

tel: +382 (0)20 245 204
fax: +382 i0)20 245 204



Prosjedne ocjene za predmete, za nastavnike i saradnike za sve studijske programe

Prirodno-matematidkom fakultetu Drikazane su u tabeli 1:

Analiza prosjednih ocjena ankete za studijski program Radunarstvo i inform
tehnologije ukazuje na relativno visoku prosjednu ocjenu studijskog programa u
segmentima nastave (nastavnik, saradnik, predmet).

Prosjedne ocjene za ostale studijske programe su ispod ocjene 4.

Rezultati ankete za akademske studije prema rangu ocjena po predmetima prikazanr
u tabeli 2:

Analiza ocjena po predmetima na akademskim studijskim
ve6ina predmeta (76 %) ocijenjena sa prosjednom ocjenom <

ocijenjeno sa ocjenom iznad 4.

programima ukazuje da
4, dok je preostalih 24

Tabela 1: Prosje6ne ocjene studentske ankete za sve studijske programe na
Prirodno-matematidkom fakultetu

Matematika i radunarske nauke
Radunarske nauke
Radunarstvo i informacione tehnologije

Tabela 2: Prikaz rezultata ankete prema rangu ocjena za pojedine predmete akademskih
studija na Prirodno-matemati6kom fakultetu

Matematika

llllatematika
I

ra6unarske
nauke

Radunarske
nauke

Ra6unarstvo
I

intormacione
tehnologije



Tabela 3: Prikaz rezultata ankete prema rangu ocjena za pojedine predmete akademskih
studija u ljetnjem semestru na Prirodno-matemati6kom fakultetu (studijska
201412015. godina)

Matematika

Matematika
I

radunarske
nauke

Radunarske
nauke

Ra6unarstvo
I

informacione
tehnologije

Tabela 4: Interval ocjena za pojedine predmete akademskih studija na Prirodno-
matemati6kom fakultetu

Matematika
Matematika

I

ra6unarske
nauke

Radunarske
nauke

Raiunarstvo
I

informacione
tehnologije

Napomena: Na studijskom programu Matematika studijske 201412015. godine anketu je radi
jedan student, na programu Matematika i radunarske nauke 12 studenata,
Raeunarske nauke takode 12 studenata, na studijskom programu Ra6unarstvo
tehnologije 2 studenta, na programu Biologija 19 studenata, dok na studijskom programu
nijedan student nije bio anketiran.

Na osnovu analize rezultata ankete koja je radena za isti semestar studijske 201412015
godine uo6ava se trend pove6anja broja predmeta sa srednjom ocjenom < 4, narodito
studijskim programima Matematika, Biologija i Radunarske nauke. Na studijskom
Radunarstvo i informacione tehnologije i dalje je znadajan broj ocijenjenih predmeta sa
ocjenama (interval: 5.00-4.50). Na studijskom programu Matematika i radunarske nauke
raspodjele ocjena po predmetima za dvije posmatrane Skolske godine je pribliZno isti.

Analiza ocjena ankete po predmetima ukazuje na znadajnije varijacije izmeclu pojedin
predmeta. U tabeli 4 prikazani su intervali ocjena ankete za nastavnike, saradnike i predmete:



Na studijskom programu Matematika, ocjenom niZom od 4 ocijenjeno je 60 o/o nastavnika
i75% saradnika; na studijskom programu Matematika i radunarske nauke,50% nastavnika i

66.6% saradnika dobilo je ocjene <4. Na stud|skom programu Raaunarske nauke, ocjenama
niZim od 4 ocijenjeno je 56.5% nastavnika i 81.8% saradnika, dok je na programu Radunarstvo i

informacione tehnologije ocjene nize od 4 od studenata dobilo 30% nastavnika i 50% saradnika.
Na studijskom programu biologija 68.8% nastavnika i 66.70/o saradnika ocijenjeno 1e sa
ocjenama < 4.

Analizom ocjena studijskih programa prema predmetima, dolazimo do sledeiih rezultata:
na studijskom programu Matematika 84.6% predmeta je ocijenjeno ocjenama < 4, na
studijskom programu Matematika i raaunarske nauke - 71.4o/0, na studijskom programu
Radunarske nauke - 81 .3Vo, na programu Radunarstvo i informacione tehnologije - 50%, dok je
na studijskom programu Biologija ocjenama niZim od 4 ocijenjeno 62.5% predmeta.

Rezultate ankete razmatrao je Dekanski kolegijum Prirodno-matematidkog fakulteta, na
sjednici odrZanoj 31 .01.2017. godine.

Zakljudci.

1. Odziv studenata Anketi nije prihvatljiv i uodava se nedovoljna motivisanost studenata
ovu vrsiu aKivnosti. lpak, ovdje napominjemo da je odziv studenata bio veii nego
istom periodu studijske 201412015. godine, Sto ocjenjujemo kao pozitivan trend.

2. Kvalitet organizacije nastave na nivou cjelokupnih studijskih programa ocijenjen je
relativno uspjeSan, ali svakako uz konstataciju da treba uloZiti dodatne napore kako
se kvalitet nastave po svim segmentima (nastavnici, saradnici, predmeti), ali i

posebnim specifidnostima tih segmenata koji su ocjenjivani u anketi (

nastavnika odnosno saradnika, kvalitet nastave kao i odnos prema studentima
motivacija) maksimalno poboljiao.

3. Ocjenjivanje angaZovanih nastavnika i saradnika na pojedinim predmetima
studija pokazuje znadajnu broj u zastupljenosti akademskog osoblja sa ocjenama < 4.

4. Dekan Prirodno-matematidkog fakulteta je obavio razgovore sa svim nastavnicima, koj
su, prema rezultatima studentskih anketa, imali niske ocjene (<2). Medutim,
razgovora, ne vidimo koje druge mehanizme bi bilo mogu6e primueniti u cilju stimulaci
pojedinih nastavnika da svoje nastavne aktivnosti odrZavaju na adekvatnom nivou, Sto

studenti prepoznali kao dobar trend i kao takav ga i ocijenili.

5. Odekivanja rukovodstva Prirodno-matematidkog fakulteta u perspektivi jesu poveianje
prvom redu interesovanja za anketiranje (dime bismo dobili precizniji uvid u realno
ina radun 6ega bi rezultati evaluacije bili daleko mjerljiviji), a zatim i povedanje broj
studenala koji 6e rad, zalaganje, motivaciju ikvalitet svojih nastavnika ocijeniti visoki
ocrenama.

Prodekan za nastavu

doc. dr Milian Biqovic
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